

Szakmai beszámoló

Projektazonosító:

Kedvezményezett neve: Baks Községi Önkormányzat

Szakmai beszámolót kitöltő neve, beosztása: Harangozóné Pálnok Orsolya, pályázati referens

Vállalási időszak kezdő napja: 2023.06.06.

Vállalási időszak befejező napja: 2024.06.05.

A fenti azonosító számú projekt keretében a projekt végrehajtást követő időszakra vállalt szakmai tevékenységek az alábbiak szerint teljesültek:

A Baks Községi Önkormányzat 5 településről vont be együttműködő oktatási-nevelési intézményt be partnerként projektjének megvalósításába. A projekt 2023-ban zárult és ekkor kezdődött a 2024.06.05-ig tartó fenntartási időszak.

A fenntartási időszakban folytatásként Baks, Dóc, Ópusztaszer, Pusztaszer és Tömörkény Községek nevelési oktatási intézményei biztosították a Pályázati Felhívás szerinti programot a gyermekek számára. A fenntartási időszakra vonatkozó előírásoknak projektünk esetében a Felnőtt leszek klub foglalkozásai feleltek meg, ezért ez a programelem került megszervezésre minden településen kéthavi rendszerességgel.

A „Felnőtt leszek” foglalkozásokon pedagógus vezetésével készülnek a gyerekek a felnőtté válásra és a felnőtt lét kihívásaira. Számos olyan témát dolgoztunk fel a megvalósítás során, amelynek a gyerekek alapvető hasznát veszik felnőtté válásuk folyamatában. A programelem lényege az életvezetési kompetenciák fejlesztése a foglalkozások során. Tematikájában megtalálható volt a ☐ Közösségi viselkedési szabályok megismerése, Életmóddal kapcsolatos témák, Egészség – betegség, Illemtan, Pénzügyi ismeretek, Karriertervezés, Konfliktuskezelés, Döntéshozatal, Kommunikáció, Időmenedzsment... stb.

A gyerekek a foglalkozásokon továbbra is nagy örömmel vettek részt, élvezték a játszva tanulás lehetőségét és a könnyedebb módszertant, ahogy egy – egy témát feldolgoztak.

A programelem célja az volt, hogy a gyermekek felkészüljenek a felnőtté válás kihívásaira, és elsajátítsák azokat az életvezetési kompetenciákat, amelyek szükségesek egy boldog és sikeres felnőttléthez. A megvalósítás eredményeként a gyermekek életvezetési kompetenciái fejlődtek, a

gyermek jobban felkészültek a felnőtté válás kihívásaira, magabiztosabbak lettek, megtanultak jobban kommunikálni és konfliktusokat kezelni.

A résztvevők megállapítása, hogy továbbra is szükséges megtalálni a lehetőségeket a foglalkozások folytatására, fejlesztésére és a gyermekek számára biztosítani a lehetőséget intézményi szinten az ilyen típusú programokba való bekapcsolódásba.

Baks, 2024.06.05.


Búza Zsolt
polgármester

